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ΕΝΑΡΞΗ: ΑΛΛΑΓΗ ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
 

α) Κάνουμε κλικ στον σύνδεσμοhttps://dms-aua.open1.eu/login.  

Εισάγουμε τους κωδικούς του Open Process:  

‘Ονομα χρήστη: το πρώτο μέρος του email σας πριν το @ πχ. ginap.  

 Κωδικός χρήστη: λέξη password.  

 

β) Εισερχόμαστε στο περιβάλλον της εφαρμογής. 

Στην αρχική σελίδα επιλέγουμε το εικονίδιο με τα αρχικά του ονόματος μας. 

 

 

 

 

 

https://dms-aua.open1.eu/login
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γ) Πατάμε για να ανοίξει ο καταρράκτης και επιλέγουμε: Ρυθμίσεις χρήστη 

 

 

 

δ) Επιλέγουμε: Επεξεργασία προφίλ χρήστη 
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ε) Στην επόμενη σελίδα επιλέγουμε Σύνδεση: 

 

 

στ) Στην επόμενη σελίδα επιλέγουμε εισάγουμε πάλι τους κωδικούς που 
χρησιμοποιήσαμε για να συνδεθούμε αρχικά: 
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ζ) Στην επόμενη σελίδα επιλέγουμε: Προφίλ Χρήστη 

 

 

Και στη συνέχεια αλλαγή κωδικού 
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η) Εισάγουμε τον κωδικό: password στο πεδίο παλαιός κωδικός και κατόπιν στο 

πεδίο νέος κωδικός εισάγουμε τον κωδικό που επιθυμούμε ο οποίος θα πρέπει 

να αποτελείται από τουλάχιστον 8 χαρακτήρες οι οποίοι θα είναι λατινικοί 

χαρακτήρες και αριθμοί (τουλάχιστον 1) . 

       Όταν ολοκληρώσουμε τη διαδικασία πατάμε αποθήκευση. 
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ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ: ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ  
 

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 

 

α) Με τους κωδικούς του Open Process εισερχόμαστε στο περιβάλλον της εφαρμογής. 
β) Στην αρχική σελίδα επιλέγουμε το εικονίδιο με τα αρχικά του ονόματος μας. 

 

 

 

γ) Πατάμε για να ανοίξει ο καταρράκτης και επιλέγουμε: Ρυθμίσεις χρήστη 
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δ) Πηγαίνουμε στο κάτω μέρος της οθόνης στο πεδίο Απομακρυσμένη ψηφιακή 
υπογραφή και επιλέγουμε: ΚΣΗΔΕ Απομακρυσμένη ψηφιακή υπογραφή 

 

 

 

ε) Κατόπιν καταχωρούμε τους κωδικούς της ψηφιακής υπογραφής όπως τους 

έχουμε καταχωρήσει και στο ΚΣΗΔΕ και πατάμε αποθήκευση 
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στ) Πατάμε το βελάκι με την κόκκινη επισήμανση και επιστρέφουμε στην αρχική 
οθόνη και στη συνέχεια αποσύνδεση από την εφαρμογή. 

         

 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΑΣΗ: ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ 
 

2. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΟ 

α) Αναζητούμε το έγγραφο στις εκκρεμότητες και το επιλέγουμε. Όταν ανοίξει 

σύρουμε το πλαίσιο της υπογραφής πατώντας επάνω του και κρατώντας το 

πλήκτρο του ποντικιού, στο σημείο της σελίδας που θέλουμε να εμφανίζεται η 

υπογραφή. 

β) Στη συνέχεια πατώντας στο πλήκτρο των ρυθμίσεων: 

 

που βρίσκεται δίπλα στην υπογραφή επιλέγουμε: Απομακρυσμένη ψηφιακή 

υπογραφή (1 επιλογή γίνεται κατά την 1η υπογραφή εγγράφου) και πατάμε 
αποθήκευση. Στη συνέχεια πατάμε υπογραφή. 
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γ) Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία πατάμε το κόκκινο βελάκι για να 

επιστρέψουμε στην αρχική μας σελίδα. 

 

 

 

δ) Επισήμανση: σε περίπτωση που στο έγγραφο θα πρέπει να γίνουν 

διορθώσεις η προηγούμενη διαδικασία δεν θα εκκινήσει.  

Επιλέγουμε επιστροφή για διόρθωση. 

 

Σε περίπτωση συνημμένων εγγράφων που απαιτείται η υπογραφή τους 

ακολουθείται η ίδια διαδικασία. 
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ΤΡΙΤΗ ΦΑΣΗ: ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΣΥΝΤΑΞΑΝΤΑ ΓΙΑ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΣΗ 
 

α. Στην ολοκλήρωσή του το έγγραφο θα πρέπει να έχει την εξής μορφή: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ 

ΣΥΝΤΑΞΑΣ ΠΡΟΣΥΠΟΓΡΑΦΩΝ 
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β) Εφόσον το έγγραφο έχει υπογραφεί επιλέγουμε επόμενο για να αποσταλεί 

στον συντάξαντα ο οποίος και θα ολοκληρώσει τη διαδικασία με την 
πρωτοκόλληση του.  

 

 

 

 

 

 


